

СХВАЛЕНО
протокол засідання
вченої ради факультету
від «17» лютого 2020 р.
№ 7



ЗАТВЕРДЖУЮ
Проректор з наукової роботи і розвитку
Херсонського державного університету
Сергій ОМЕЛЬЧУК
«17» лютого 2020 року

**ПРОГРАМА СТАЖУВАННЯ НАУКОВО-ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ
НА БАЗІ ХЕРСОНЬСЬКОГО ДЕРЖАВНОГО УНІВЕРСИТЕТУ**

**« КУРС ІНФОРМАЦІЙНИХ СИСТЕМ УПРАВЛІННЯ БІЗНЕС-
ПРОЦЕСАМИ»**

Профіль програми підвищення кваліфікації

1.1 Загальна інформація	
Повна назва закладу вищої освіти	Херсонський державний університет
Повна назва структурного підрозділу	Кафедра менеджменту і адміністрування
Рівень освіти	Післядипломна
Назва програми підвищення кваліфікації	Курс інформаційних систем управління бізнес-процесами
Наявність ліцензії	Відсутня
Обсяг кредитів	1 кредит (30 годин)
Форма підвищення кваліфікації	Очна
Мова (и) викладання	Українська
Тип документу про підвищення кваліфікації	Сертифікат
Інтернет-адреса розміщення опису програми підвищення кваліфікації	Сайт ХДУ, сторінка кафедри менеджменту і адміністрування http://www.kspu.edu/About/Faculty/FEconMan/Chair_of_Management_and_Administration.aspx
1.2 Мета програми підвищення кваліфікації	
Формування системи теоретичних і практичних знань з основ створення та функціонування інформаційних систем і технологій, їх використання в управлінні соціально-економічними та виробничими системами	
1.3 Характеристика програми підвищення кваліфікації	

Особливості програми підвищення кваліфікації	Практична підготовка з питань вивчення структури та етапів побудови інформаційних систем і технологій в управлінні, набуття навичок і вмінь розробляти, аналізувати, адаптувати та використовувати інформаційні системи різного типу і призначення в менеджменті
1.4 Викладання та оцінювання	
Освітні компоненти	<ol style="list-style-type: none"> 1. Інформаційні системи та комп'ютеризовані засоби вдосконалення управління економіко-організаційними об'єктами. 2. Засоби формалізування економічної інформації. 3. Організація інформаційної бази систем оброблення управлінської інформації, баз та сховищ даних. 4. Організаційно-методичні основи створення і функціонування інформаційних систем. 5. Автоматизовані системи управління, оброблення та аналізу інформації.
Особливості викладання	Лекційні та практичні заняття
Оцінювання	Зараховано\не зараховано
1.5 Програмні компетентності	
<ul style="list-style-type: none"> - Здатність до абстрактного мислення, аналізу, синтезу - Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій - Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями - Здатність до проведення досліджень на відповідному рівні - Здатність визначати та описувати характеристики організації - Вміння визначати функціональні області організації та зв'язки між ними - Здатність управляти організацією та її підрозділами через реалізацію функцій менеджменту - Здатність обирати та використовувати сучасний інструментарій менеджменту - Здатність працювати в команді та налагоджувати міжособистісну взаємодію при вирішенні професійних завдань 	
1.6 Програмні результати навчання	
<ul style="list-style-type: none"> - Вміти застосовувати методи менеджменту для забезпечення ефективності діяльності організації - Вміти демонструвати навички взаємодії, лідерства, командної роботи - Вміти демонструвати навички аналізу ситуації та здійснення комунікації у 	

<p>різних сферах діяльності організації</p> <ul style="list-style-type: none"> - Виконувати дослідження індивідуально та/або в групі під керівництвом лідера - Вміти аналізувати ефективність реалізації бізнес-процесів - Вміти працювати у конкретних автоматизованих інформаційних системах, що використовуються в сучасних організаціях - Вміти приймати управлінські рішення на підставі інформації, отриманої за допомогою автоматизованої інформаційної системи - Вдосконалювати уміння приймати рішення щодо вибору та використання інструментальних програмних засобів для управління 	
<p>1.7 Ресурсне забезпечення реалізації програми</p>	
Кадрове забезпечення	Казакова Т.С. – к.е.н., доцент кафедри менеджменту і адміністрування
Матеріально-технічне забезпечення	Аудиторії обладнані мультимедійними технічними засобами
Інформаційне та навчально-методичне забезпечення	<p>1. Вовчак І.С. Інформаційні системи та комп'ютерні технології в менеджменті / І.С. Вовчак. - Тернопіль: Карт-бланш, 2011.</p> <p>2. Гордієнко І.В. Інформаційні системи і технології в менеджменті : навч.-метод. посіб. для самост. вивч. дисц. / І.В. Гордієнко. - 2-ге вид. перероб. і допов. - К.: КНЕУ, 2013. - 259 с.</p> <p>3. Гужва В.М. Інформаційні системи і технології на підприємствах : навч. посіб. / В.М. Гужва. - К. : КНЕУ, 2011. - 400 с.</p> <p>4. Демідов П.Г. Комп'ютерні тренінгові системи в економіці : навч. метод. посіб. / П.Г. Демідов. - К. : КНТУ, 2015. - 240 с.</p> <p>5. Презентаційні матеріали викладача</p>

Завідувачка кафедри
менеджменту і адміністрування



Ніна ШАШКОВА

Погоджено:



Керівниця відділу по роботі
з обдарованою молоддю



Юлія ЮРИНА